

传承五四精神 扬我励志青春 河间英华首届校园青春音乐节完美落幕



为了丰富校园文化生活,传承五四精神,营造努力奋进的校园文化氛围,激发同学们热爱艺术、展露才华的积极性与热情,4月25日晚上,河间英华学校在操场举办“传承五四精神,扬我励志青春”校园音乐节,为全校师生带来了一场精彩纷呈的音乐盛宴。学校领导、老师和家长们受邀参加此次活动,一睹同学们的风采。

在主持人热烈的开场词中,活动正式开始。本次活动节目丰富,精彩纷呈,不仅有节奏感十足的架子鼓,更有欢快的爵士舞、优雅的民族舞,以及风格各异的歌曲。《星星永远发着光》激励同学们锐意进取,永不言弃;《孤勇者》唱出了青年人敢为人先的闯劲,做敢于担当的孤勇者,同时也激励今天的同学们要发扬五四精神,有百折不挠的韧劲……除了同学们的演出,老师和家长也带来了精彩的表演,将活动氛围推到了最高潮。最后,全体演职人员合唱《我爱你中国》,用歌声向祖国母亲深情告白。

春日傍晚,绿茵场上,灯光如炬、人声鼎沸,整个活动欢乐不断,热闹非凡。舞台上,同学们各展才华、各显魅力,用歌曲唱出心中情愫、用舞蹈跳出自信之我,唱响新时代“强国有我,不负韶华”的精彩乐章。台下的观众时而轻声唱和,时而随着音乐打着节拍,展现了饱满的校园活力氛围和同学们活泼向上的青春面貌。

本次音乐节,让人们沉浸式感受青春昂扬的姿态和歌舞独特的魅力。它既是一场音乐和草地的碰撞,也是一场热爱与激情的相遇,为英华学子们提供了一个展示青春风采、追逐音乐梦想的舞台,彰显了学校的艺术教育特色,奏响了文化育人的主旋律。

